



– В Московской области продолжается реализация совместного проекта Минтранса Подмосквья и ведущего областного перевозчика ГУП «Мострансавто» по оснащению подмосковных автовокзалов и общественного пассажирского транспорта беспроводной сетью Wi-Fi, – сообщил Министр транспорта Московской области Александр Зайцев. – За время с начала реализации проекта – с августа по декабрь текущего года, – беспроводная сеть подключена на 20 автовокзалах и автостанциях, и бесплатной услугой доступа в интернет по технологии Wi-Fi уже воспользовалось около 120 тысяч человек, – отметил Министр.

К началу декабря системой Wi-Fi оснащено уже 20 автовокзалов и автостанций в таких подмосковных городах как Дмитров, Егорьевск, Клин, Коломна, Можайск, Мытищи, Орехово-Зуево, Пушкино, Раменское, Руза, Сергиев Посад, Серпухов, Солнечногорск, Фрязино, Чехов, Шатура, Подольск, Домодедово, Ногинск, Павловский Посад.

В целях дальнейшей реализации проекта проведено обследование 9 автовокзалов и автостанций в Бронницах, Красноармейске, Коломне, Воскресенске, Луховицах, Зарайске, Лыткарино, Балашихе (2 автостанции).

Кроме того бесплатный Wi-Fi установлен в тестовом режиме на пассажирских автобусах «Мострансавто» на маршруте «Рошаль – Шатура – Москва». Теперь пассажиры компании могут пользоваться беспроводным интернетом все время поездки, продолжительность которой составляет более двух часов. Дальнейшее подключение

беспроводного интернета на рейсовых маршрутах перевозчика будет зависеть от того, насколько услуга будет востребована пассажирами.

Всего с начала реализации проекта услугами доступа в интернет воспользовалось 118767 человек.

В настоящий момент услуга бесплатного Wi-Fi доступна без регистрации пользователя. До конца года будет внедрена простая и понятная система авторизации.

– Сеть Wi-Fi @FREE, подключаемая на подмосковных автовокзалах и в автобусах, – это инновационный проект бесплатного высокоскоростного беспроводного доступа в интернет в местах значительного транзита и пребывания граждан, – сообщил Александр Зайцев. – Предоставление услуги бесплатной интернет-связи осуществляется в целях дальнейшего повышения уровня комфортности пассажирских перевозок на территории Подмосковья, – подчеркнул Министр.